

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 78

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.09.2021 09:50:07

формирования заключения врача: 09.09.2021 13:30:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308989/answer/308996>



Заключение врача

Здравствуйте! Если вы отмечаете после стенирования мочеточника непроизвольное мочеиспускание, можно предположить миграцию стента в уретру. Обратитесь в клинику, где ставили стент. Удачи!